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Veľkonočná Viedeň 
exkurzia 

 

 

 Tesne pred veľkonočnými prázdninami – 27. marca 2024 - si boli žiaci našej školy 

priblížiť atmosféru blížiacich sa sviatkov jari v rakúskom hlavnom meste – vo Viedni. Exkurzie 

sa zúčastnili žiačky I.ŠA triedy, študijný odbor pracovník marketingu - blok CR + výber žiakov 

z ostatných tried. 

 Program exkurzie bol pestrý. Ako prvé 

navštívili Technické múzeum, ktoré nie je 

klasickým typom múzea. Na niekoľkých 

tematicky rozdelených podlažiach ponúka 

množstvo interaktívnych exponátov na 

vyjadrenie rôznych zákonov fyziky a na 

pochopenie princípu fungovania mnohých 

zariadení okolo nás. Žiaci si tak mohli 

vyskúšať napr. rôzne zvukové exponáty na 

vlastnej koži, mohli si vyskúšať moderovanie 

v televíznom štúdiu, či zaspievať si priamo 

na pódiu karaoke. Zábavnou bola aj výstava 

zbierky toaletných mís od ich vynájdenia až 

po dnešné časy.  

 Z Technického múzea sa presunuli na 

Veľkonočné trhy, ktoré sa konajú pred 

zámkom Schönbrunn, ktorý je zapísaný na 

zozname svetového kultúrneho dedičstva 

UNESCO. Patrí medzi najnavštevovanejšie 

zámky na svete. Tu našich žiakov „čakali“ 

stánky s tradičnými veľkonočnými dekoráciami, 

umelecky zdobené vajíčka, či rôzne kulinárske 

špeciality. Zároveň mali možnosť sa prejsť po 

záhradách, ktoré tento zámok obklopujú. 
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 Ich ďalším bodom bola prehliadka 

historického centra Viedne. Pani sprievodkyňa 

porozprávala žiakom zaujímavé informácie 

o jednotlivých pamiatkach, či uliciach mesta 

Viedeň. Pristavili sa napr. pri gotickej katedrále - 

Dóme sv. Štefana, ako aj na historickom mieste 

Hofburg.   

Poslednou zastávkou bola 

výnimočná budova, ktorá sa 

stala jedným z významných 

symbolov mesta, pretože púta 

pozornosť návštevníkov svojim 

nezvyčajným a živým vzhľa-

dom – Hundertwasserhaus. 

Žiaci tak mali možnosť vidieť 

výrazný príklad netradičnej 

architektúry, ktorá v sebe spája 

funkčnosť s umením, ostrý 

kontrast k tradičnej viedenskej 

architektúre, ktorá je známa 

svojou eleganciou a klasickým 

štýlom. 

 Veríme, že žiakov táto prehliadka veľkonočnej Viedne obohatila o nové poznatky, či 

zážitky.                       Ing. Zuzana Bazgerová 

Mgr. Katarína Štalmachová 

 

 

 

mailto:info@sospza.sk

